

世茂酒店及度假村进驻泰州 首家自主品牌酒店盛大开幕

2014年9月25日，备受瞩目的泰州世茂茂御酒店盛大开幕。这是继世茂酒店及度假村近日发布自主品牌后开业的首家自主品牌酒店，同时它还是水城泰州唯一一座西班牙风情建筑外观的大型城市群落。世茂集团董事局副局长许世坛先生，执行董事、副总裁兼苏沪区总裁许幼农先生，集团副总裁兼世茂酒店及度假村总经理沈峰先生出席开业盛典。

许世坛先生表示，酒店业务是世茂集团发展战略中的重要组成部分和核心业务之一，为响应国家发展之所需，将大力发展服务产业的布局，并不断加快酒店产业的战略延伸。茂御作为世茂首家自主品牌酒店入驻泰州，将以创新提升服务为重点，持续打造世茂酒店服务品牌，希冀助力泰州城市形象建设，并为城市现代服务业的发展和经济结构的转型贡献一份力量。

在许世坛先生和在场嘉宾的见证下，世茂志愿者“三年 III 班”酒店管理公司大队长、人力资源行政总监李霞女士和泰州世茂茂御酒店总经理潘红强先生首先代表世茂集团向泰州福利院孤儿进行爱心捐赠，彰显世茂企业社会责任践行之善举。在满场爱心笼罩和众人希望期许中，泰州世茂茂御酒店正式开业。

全新开业的泰州世茂茂御酒店位于拥有“儒风之盛，凤冠淮南”美誉的泰州中心区，酒店毗邻泰州城市主干——泰州大道，及泰州市政府、凤城河风景区、中国医药城贸易展览中心。酒店地理位置优越，距离城市商业中心仅5分钟车程，15分钟车程即可方便到达泰州火车站，30分钟便可到达扬州泰州机场。

酒店拥有各式豪华客房及套房262间，房间设计巧妙，将泰州当地元素融入其中，让您感受更加舒适尊荣的住宿体验。房间均配有景观落地窗或独立阳台，您可以在这里远眺水城烂漫灯火，近看绿树碧水环绕。众多现代化的多媒体设备帮助您放松身心、高速的无线网络令您时刻保持沟通的顺畅。

三间各具特色的餐厅和酒吧处处体现沉韵的新古典之风。中餐厅御珍轩拥有幽雅的环境，提供令人垂涎的地道江南风味，让您感受不一样的独特佳肴。全日制餐厅御咖啡提供各式美馐佳肴，气氛轻松自在。临窗而坐赏悠悠湖景，品丰富的国际及亚洲风味自助餐，更有大厨现场为您烹调多款珍馐。独处一隅的大堂吧环境优雅，是与家人、好友欢聚的最佳之所，日间可以享用精选的下午茶点心，黄昏能够品鉴来自世界各地的葡萄酒和雪茄，让您尽享繁华中的宁静。

酒店拥有超过 2,000 平方米的灵活宴会、会议空间，其中 800 平米的无柱宴会厅，可容纳 600 人同时参加宴会或婚礼，是举办社交盛宴、商务会议等活动的理想场所。270 平方米的宴会前厅及户外阳台是会议、晚宴之前鸡尾酒会的理想场所，供宾客在此享美酒小食的同时，惬意交流。值得一提的是，酒店外拥有一片 400 平方米的清幽草坪绿地，这一特有的户外绿荫是举办婚礼、新闻发布会、开幕仪式等活动的理想选择。另外，专业的宴会和会议服务团队随时候命，确保每项活动的圆满成功。酒店同时提供 24 小时健身中心，为每位宾客提供专享细致的服务。

作为世茂集团重要发展战略之一，此次开业的首家世茂自主品牌酒店，彰显了集团审时度势并考察当前国内酒店业现状后的有的放矢，以及集团对于未来的运筹帷幄。茂御酒店品牌定位于五星商务酒店。皇家之物称为御，故茂御酒店欲赋皇家至臻之感，且以圆置御，如温润玉佩，仁洁至美，大气而不张扬。茂御融合现代与传统、奢华与典雅，形成中西合璧的新古典之风，大大契合了商务人士繁忙差旅中对于下榻酒店的宁静需求。茂御酒店利用智能设计、创新理念、热情周到的尊享服务以及对全球社区的承诺为高端商务人士打造了彰显品味的商务之旅，使其可在繁忙的工作中获得宁静安逸的时光，将事业与生活达到完美平衡，为其打造具有内涵与深度的商旅体验，享受轻松又有格调的尊享服务。

鉴往知今，作为中国房地产业界领袖企业之一，世茂集团自 2004 年涉足酒店业以来，先后与全球知名酒店管理公司缔结战略合作关系，负责管理运营多家包括喜达屋、凯悦、洲际、希尔顿旗下的诸多国际品牌酒店。世茂酒店及度假村目前在全国拥有 10 家运营中的国际品牌酒店，拥有客房数逾 4000 间。作为世茂酒店及度假村发展的战略之一，世茂集团在与国际酒店管理公司合作的同时，也致力于发展自主品牌酒店。目前，其业务布局已经涵盖御榕庄 - 豪华五星度假酒店、茂御酒店 - 五星商务酒店 - 、世御酒店 - 商务酒店、茂御居服务公寓 - 高档服务公寓以及 MiniMax 睿选酒店 - 中端概念型酒店和 MiniMax Premier 睿选尚品 - 高端概念型酒店。

世茂酒店及度假村秉承“可持续发展的绿色酒店品牌”，颠覆传统五星级酒店的固有形象，以独具一格的创新、前所未有的智能化体验、优质的人性化服务及全方位的绿色环保酒店理念，引领时代发展潮流。目前，世茂酒店及度假村还在上海、杭州、宁波、余姚、南京、苏州、无锡、泰州、徐州、沈阳、大连、天津、青岛、烟台、武汉、长沙、福州、厦门、海南等全国主要城市规划并筹建多家酒店。

此外，世茂酒店及度假村旗下首家中端概念型酒店 - 上海松江世茂睿选酒店也将于今年 12 月闪亮登场。

媒体联络:

童玲玲

高级市场传讯经理

上海世茂酒店管理有限公司

世茂集团

电话: 021 3861 1088 - 3327

邮箱: winnie_tong@shimaogroup.com

微信: shimaohotels

###

关于世茂酒店及度假村

世茂酒店及度假村作为中国房地产界领袖企业之一世茂集团的全资子公司, 全面负责世茂旗下酒店业务的经营、管理和发展, 是世茂集团战略发展中的重要业务组成部分。经过多年的筹划经营, 世茂酒店及度假村已成为中国酒店行业的引导者之一。世茂集团自 2004 年涉足酒店以来, 先后与国际知名酒店管理公司缔结战略合作关系, 负责管理运营多家包括喜达屋、凯悦、洲际、希尔顿旗下的诸多国际品牌酒店。作为世茂酒店及度假村发展的战略之一, 世茂在与国际酒店管理公司合作的同时, 也致力于发展自主品牌酒店。目前, 其业务布局已经涵盖御榕庄 - 豪华五星度假酒店、茂御酒店 - 豪华五星商务酒店、世御酒店 - 五星商务酒店、茂御居服务公寓- 高档服务公寓以及 MiniMax 睿选酒店 - 中端概念型酒店和 MiniMax Premier 睿选尚品 - 高端概念型酒店。世茂酒店及度假村目前在全国拥有 11 家运营中的国际品牌及自主品牌酒店, 拥有客房数近 5000 间。世茂酒店及度假村秉承“可持续发展的绿色酒店品牌”, 颠覆传统五星级酒店的固有形象, 以独具一格的创新、前所未有的智能化体验、优质的人性化服务及全方位的绿色环保酒店理念, 引领时代发展潮流。目前, 世茂酒店及度假村还在上海、杭州、宁波、余姚、南京、苏州、无锡、泰州、徐州、沈阳、大连、天津、青岛、烟台、武汉、长沙、福州、厦门、海南等全国主要城市规划并筹建多家酒店。查询更多信息, 请登陆 www.shimaohotels.com